



GLADSAXE

Stengård Skole

Triumfvej 1, 2800 Kgs. Lyngby
Telefon: 39 57 37 00
E-mail: stengard@gladsaxe.dk



25.08.2017

Martin Samsing _A_

Helene Holm _X_

Henrik Stenkil _X_

Rikke Monroy _X_

Hanne Bang _A_

Lizzette Gudmann _X_

Tina Brødsgaard _X_

Rasmus Jakobsen _X_

Tony Goldmann _X_

Claus Møller _X_

Politikker:

Kristine Henriksen _X_



Skolebestyrelsesmøde mandag d. 5.09.2017 kl. 18:00 – 20:30 i personalerummet
Spisning under mødet

Nr.	Afsat tid	Emne	Bemærkninger
01	10 min	Meddelelser a) eleverne b) lærere og pædagoger c) ledelsen	a) afbud b) Lærere: Vi er kommet ok i gang med det nye skoleår. Vi på arbejde i syv dage op til skolestart, hvilket var godt givet ud. Der er dog en bekymring for den foreslåede besparelse på skoleområdet i budgetforslaget for Gladsaxe. Pæd.: Også kommet godt fra land, og der er en god stemning c) Velkommen til de nye medlemmer i skolebestyrelsen: Tony og Kristine. Vi synes også, at vi har haft en god start og at der er god stemning. Vi har et par nyansatte: Lærere: Carina på 6. og 9., Line i 0. og læsevejleder, og Merete i 5. og fransklærer. Derudover ny pædagoger fra UK, og Sille er fastansat faglig leder. Vi glæder os til featureugen, som skal omhandle skolens værdier. Vi får muligvis mulighed for et tæt samarbejde med True North omkring et praksisforsøg. Kantinen er startet op med salatbaren igen, det er meget populært
02	10 min	KPI	Vedlagt Gennemgået og drøftet
03	15 min	Trafikkampagne	Datoer og fokus. Lizette sender datoforslag ud
	15 min	Deltagelse på forældremøder	0.: 6. September, kl. 17 – 19 (Henrik – udskudt til næste møde) 1.: 28. August (-) 2.: 6. September, kl. 17 – 19 (Henrik – udskudt til næste møde) 3.: 13. September, kl. 17 – 19 (Martin) 4.: 5. September (Henrik) 5.: 14. September, kl. 17 – 19 (Rikke) 6.: 24. August (Helene og Lizette) 7.: 20. September, kl. 17 – 19 (Henrik + Martin) 8.: 19. September, kl. 16 – 18 (Hanne + Tina) 9.: 13. September, kl. 17 – 19 (Martin) Det blev diskuteret hvad man skal præsentere på disse møder – enighed om at der tages udgangspunkt i SKB. Årsberetning.

04	20 min	Principgen-nemgang	<p>Ifølge årshjulet skal vi her i sensommeren og efteråret arbejde med principperne. Bilag viser en oversigt over lovkrav og eksisterende principper. Er principperne up to date? Skal vi lave flere? Se bilag A</p> <p>Beslutning: Skolen laver udkast til princip for "Arbejdets fordeling mellem det undervisende personale".</p> <p>Forslag til det kommende arbejde med principperne: Aftalt at vi invitere Skole og forældre ud for at fortælle om principper samt hvordan der bedst arbejdes med disse.</p>
05	20 min	Møbler og inventar	<p>Overblik over møbler og inventar i klasserne, samt en drøftelse af prioritering for det kommende budgetår.</p> <p>Enighed om at inventarniveauet ikke er som det burde være. Men samtidig svært at prioritere det i forhold til skolens økonomi.</p> <p>Aftalt at der skal laves en oversigt over hvor gamle møblerne er, så vi ved hvor slemt det står til</p> <p>Vi tager der op til yderligere drøftelse i forbindelse med budget 2018</p>
06	30 min	Skemaer	<p>I vedhæftede brev (bilag B) fremgår det blandt andet at skolebestyrelsen skal forelægges skemaerne og principperne for skiftende skemaer. Disse gennemgås</p> <p>Claus fortalte, at rammen om skoledagen er politisk bestemt, hvilket betyder, at 0.-3. klasse møder kl. 8-14, 4.-6. Klasse møder kl. 8-14.30 og 7.-9. Klasse møder kl. 8-15. Denne ramme kan fraviges ved særlige arrangementer.</p> <p>Indenfor rammen arbejder vi fleksibelt og skemaerne kan ændres efter behov i forhold til elevernes læring, timestfordelingsplanen og hensyn til læreres og pædagogers arbejdstid</p> <p>Bestyrelsen er glade for skemaerne, fleksibiliteten og kommunikationen om skemaerne</p>
07	15 min	Mødekalender	Forslag: 11. Okt., 8. Nov. 14. Dec., 15. Jan., 20. Feb., 21. Mar., 19. Apr., 14. Maj, 12. Juni. Vedtaget.
08	10 min	Evt	